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Tončkov god.
Spisal P. G. Hrastničan

(e, to vam je bilo ugibanje pred Tončkovim godom! Vedno je
rukal svojo sestrico za krilo ter jo povpraševal, ali morda ona
ve, kaj dobi za god. A ona je molčala, zakaj tako ji je ukazala
mama, in ona jo je morala slušati.

„011, da bi vendar že končno napočil večer!" je vzdihoval
opoldne pri obedu Tonček ter vtaknil polno žlico vroče juhe v usta. »Moj
Bog, najrajši bi šel kar sedaj spat, da bi bilo kmalu jutro!"

nTonček, kaj pa, če ne dobiš ničesar?" ga vpraša mama ter se mu
nasmehne.

Potetn pa skremži Tonček obraz ter se jame jokati: »Ne, to ni mogoče!
Nekaj moram dobiti, ker tako malo me tudi ntmate radi, da bi mi ničesar
ne dali!" reče črez nekoliko časa. A mamica ga pritisne k sebi ter ga rahlo
poljubi na lice.

Nestrpno je čakal večera. Vsak trenutek je hotel iti spat. A dobra
mama mu tega ni dovulila, češ, da se sicer navadi mehkužnosti.

Po dolgem čakanju napoči vendar dolgo zaželeni večer, in naš Tonček
je šel takoj po večerji spat. Medtem, ko je Tonček sanjal sladke sanje o
jutrišnjejn godu, je mati polagala Tončku namenjena darila po vrsti na
okroglo rnizico. Na sredo je postavila velik kolač, na tega pa mnogo lepih
jabolk in hrušk. Pred kolač je položilalep, pisan biček, ki ima na spodnjem
koncu piščalko. Na vsako stran biča pa je postavila mama po eno knjigo,
ki je bilo v vsaki mnogo lepih podob.

Oj, da bi bili videli Tončka, kako je že na vse zgodaj drugo jutro
stal pred mizico ter občudoval svoje darove! Posebno mu je ugajal pisani
bič, ki ga ni mogel prehvaliti. Ves dopoldan je pokal, tepel in zvižgal z
njim. Opoldan je moral ležati bič poleg Tončkovega krožnika \n ko bi
mogel in znal jesti, bi rau gotovo dal nekoliko pokusiti. —

Po kosilu je zopet pokal in zvižgal, da je bilo veselje. A kaj, Če se
samo v sobi igra, saj mora vendar tudi pod milim nebom pokazati svojo
umetnost v pokanju! —

In res! — Prvo priliko je porabil za to. Komaj se je namreč mama
za nekaj trenutkov odstranila iz hiše, jo pobriše Tonček s svojim pisanim
bičem ven na dvoriš£e, kjer se je izprehajal prevzetni petelin s svojo jato
kokoši. Tam-le nekako na sredi dvorišča pa je bilo zbranih veliko pur in
puranov. Tonček se postavi pred eno teh velikili ptic ter veselo zazvižga
na svojo piščalko. A — oj, groze! — Velika žival razpne svoj rep, napravi
iz njega nekako kolo, pobesi kljun, vlači svoje perutnice po tleh za seboj
ter — se zakadi proti Tončku. Ta beži pred hudobno živaljo, kolikor more.
Ozre se, da bi videl, če še divja puran za njim, toda v tem trenutku se
zvrne v vodo, ki je bila pripravljena za race in gosi, in moker do kože z
zlomljenim bičem se pobere Tonček iz vode in jokaje pribeži k materi.
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Mislil je seveda, da ga bo mamica pomilovala, toda zmotil se je!
Vzela mu je bič in vse ostale darove, razen tistih, ki jih je že pojedel,
— ter žugaje s prstom reče Tončku: »Prihodnje leto, ko bo zopet tvoj
god in ko boš večji in pametnejši, dobiš vse zopet nazaj!"

Kislo se je držal Tonček po teh maminih besedah, a kaj si je mogel:
kar je mamica rekla, se je moralo zgoditi, a Tonček ni mogel ničesar
izpremeniti. - S


